
2. neděle velikonoční   
Neděle Božího milosrdenství

23. dubna 2017
Mše svatá byla obětována za farníky.

LITURGICKÝ KALENDÁŘ TÝDNE
Pondělí    –   Památka sv. Jiří, mučedníka 
Úterý        –   Svátek sv. Marka, evangelisty 
Pátek       –   Památka sv. Ludvíka Marie Grigniona z Montfordu, kněze
Sobota    –   Svátek sv. Kateřiny Sienské, panny a učit. církve, patronky Evropy 

Neděle      –   3. neděle velikonoční   

BOHOSLUŽBY V TÝDNU  

Pondělí   17:15   -   Za živou a + rod. Šimkovu, Hamákovu, Puchýřovu a Vodičkovu

Středa     17:15   -   Na úmysl dárce a za duše v očistci
Čtvrtek    17:00   -   A d o r a c e     18:00 - bohoslužba Slova v České Mezi
Pátek       17:15   -   Za rodinu Vintrovu, Ubrovu a Prchalovu 
Sobota     16:30   -  Zelená hora: Za živou a  + rod. Chybovu a Dvořáčkovu
Neděle       9:00   -  Za živou a + rod. Šislerovu, Veselých, Miškovských a Stáňu 
                                      Dostálovou

DALŠÍ OZNÁMENÍ 
 Dnes odpoledne v 15 hod bude křest malého Miroslava Josefa Filipa Dočekala.
 Dnes v 16 hod. bude setkání našich prvokomunikantů a jejich rodičů.
 Děkuji Vám za Vaše dary při sbírce minulou neděli na opravy varhan. Vybralo se

35.000,- Kč.
 Na tento účel můžete také přispět dnes a příští neděli jakýmkoliv – i nepatrným 

darem – zakoupením sazenice muškátu, kterým – až jej vypěstujeme do květu 
– ozdobíme baziliku.

 Děti, děkuji za Vaše postní kasičky, které jste dnes přinesly. Předám je Charitě.
 Ve středu po nešporách bude společenství mužů. Všechny muže srdečně 

zveme na společnou modlitbu a rozjímání Řehole sv. Benedikta.
 Ve čtvrtek bude rekolekce v Novém Městě na mor. Mše svatá je tam v 8:30.
 V pátek dopoledne (v 9:30) bude v křížové chodbě tisková konference před 

začátkem turistické sezóny a před začátkem velkých oprav na Zelené hoře.

Tel. 566 625 190,  Mobil: 607 736 851,   E-mail:  zdar-klaster@dieceze.cz
http://zdarskefarnosti.cz        www.facebook.com/zdarskefarnosti 
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